m
| JUNG
Ersatzteile PUMPEN

Zuverlassige Abwasserentsorgung

GR 151S/2 fur Gehausegrofie C2 mit Sicherungshebel

o O

L L |
W /4 Blindplatte A

10/11 / 172 /13 Rohrschutzkappen (zur Geraeuschisolierung)
erst bei Endmontage aufsetzen!

o] (o974

Zur Sicherstellung einer
ordnungsgemae RBen Einkuppelung
ist nach Herunterlassen der
Pumpe 1 x an der Kette in
2 L /5 Richtung der Gleitrohre

U zu ziehen |

8

Bodenoberflaeche sauber
geglaettet nach DIN1045
und DIN18202 T5
Ebenheitstoleranz

nach Tabelle Zeile &

17 Mutter bis zum Anschlag
anziehen.Anschliefend
eine halbe Umdrehung
Loesen.

L 28546-00

Lieferumfang Gleitrohrsystem GR 151S kpl. Art.Nr. 09731/02

Teil Bezeichnung Art.Nr. Stick Teil Bezeichnung Art.Nr. Stick
1 Kupplungsful 21342 1 12 Rohrhalterung 06195 1
2 Kupplungsklaue kpl. inkl. Teil 3+4 28030 1 13 Rohrschutzkappe 20651 2
3 Druckdichtung DN 150 27960 1 14 Sicherungshebel C2 21355 1
4  Stiftschraube M16 x 50 29517 8 15 Sechskantschraube M12 x 45 29518 1
5 Sechskantmutter M16 17766 20 16 Scheibe B13 05408 2
6 Durchsteckanker M16 28523 4 17 Sechskantmutter  M12 26204 1
7 Traverse 20951 2 selbstsichernd
8 Sechskantschraube M16 x 70 18773 4
9 Scheibe Al7 11583 4 Verkaufsbaugruppe
10 Dubel S14 14055 2 Kupplungsklaue kpl. 28517 1
11 Holzschraube 12 x 60 17921 2 bestehend aus Teil 2+3+4+5

JUNG PUMPEN GmbH e Industriestr. 4-6 « 33803 Steinhagen ¢ Germany ¢ Tel. 052 04 17-0 « Fax 052 04 8 03 68

B 21353 - 6.0 - 0502



Einbaumafle

}é 7
7/ s s s

/// e ///
/// ///// //""M__l ////////////1
| |
770 min.20
l_‘ILS 80
122
11/2" DIN 2440 <. o
(bauseits) \’\’U —2LY o~ e
Ly - )
|+
. ~ |~
wnio
~|o
DN150 PN10 T .
[¥a
wn
| ]
T ) ' 5 g S
— ~ |0
—] P —
\(_ 1
7] | o
laa) J =
~ I ———
[ 3
Ea
R
N N
w0 \\\\\\\ \4X¢16\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ O
~ NN D N N NN N N NN N NN
TR NN NN N N N N N NN N N Y
N N N\ N AN N N N N N N N N N N AN \ N N
=8 MaB auf
; varhandenes
s Hosenstick 260
= abstimmen |
8
8 °
o
= & | & S
= A ™~
E x® g
) ) JEEN—
wn & ?
= A 2
: o~
324784-01

B 21353 ¢ Seite 2 von 2



